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La Marque Alsace a ses Ambassadeurs en Belgique

L’Association pour la Promotion de l’Alsace en Belgique (APA) est la première association à intégrer la nouvelle Marque Alsace dans sa communication et sa charte graphique, qu’elle dévoilera ce samedi lors de la Journée Annuelle des Alsaciens, qui se déroulera cette année à Pfaffenhoffen et qui réunira quelques 200 alsaciens venus des 5 continents pour une journée de partage, de convivialité et de retour aux sources. 

« Etre la première association d’Alsaciens à pouvoir arborer la marque Alsace ne fait qu’officialiser ce que nous sommes depuis maintenant 33 ans : des ambassadeurs dynamiques de notre région » précise Rémy Bossert, président de l’APA. « Cela permettra de renforcer notre communication ainsi que l’impact médiatique de nos activités. Le Comité Régional du Tourisme ne s’y est pas trompé en nous identifiant comme prescripteurs prioritaires dans la construction de sa stratégie de séduction 2012-2014». 

L’APA regroupe les alsaciens, de naissance ou de cœur, expatriés en Belgique. Elle constitue un réseau de compétences et de bénévoles au service de l’Alsace et de son image. Au-delà de sa dimension associative, elle organise tout au long de l’année des manifestations aussi éclectiques qu’une quinzaine gastronomique sur la Grand Place de Bruxelles, la création d’un brassin de Gueuze avec du Gewürztraminer, une conférence pour défendre les vins de terroir, le concert d’une chorale de petites chanteuses de Colmar, un marché de Noël alsacien, la tenue d’un chapitre de la Confrérie St Etienne, etc.
Philippe Etienne, ambassadeur de France auprès de l’Union Européenne, salue d’ailleurs ce dynamisme: « l’Alsace est l’une des régions les plus dynamiques en Belgique et nous pouvons toujours compter sur la compétence et l’enthousiasme des membres de l’APA pour y faire rayonner l’image de l’Alsace et donc de la France. A cet égard, je les remercie chaleureusement pour leur participation aux célébrations organisées lors du 14 juillet ».

Et Rémy Bossert de conclure : « A l'instar de la Maison de l’Alsace à Paris, qui est un outil de promotion formidable dans la capitale française, il faudrait que, dans une Europe qui s'affirme de plus en plus, les autorités et instances touristiques régionales  investissent maintenant à la hauteur de leurs ambitions à Bruxelles, dans l'une des plus importantes capitales de l’Europe. Et elles pourront toujours compter sur l’APA, sa présence sur le terrain, sa connaissance du marché, sa compétence et son enthousiasme pour continuer à créer,  organiser et promouvoir des évènements labellisés ‘Alsace’».
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